



2010年IT年终盘点 手机病毒篇

2010年手机病毒初显“风头”。来自《2010年中国大陆地区手机安全报告》指出:截至2010年11月,新增手机病毒1513个,累积病毒数量达2357个。预计2010年手机病毒总数将超过2500种以上,同比增长193%,累计感染手机800万部以上。

68.6%用户面临手机威胁

2010年,智能手机市场发展迅速,伴随消费者多元化需求的增加,手机安全也正受到用户关注。目前,手机病毒、垃圾短信、骚扰电话,已成为用户面临的主要安全隐患。不断衍生的手机病毒,种类繁多、传播广泛、隐藏更深,它们破坏着手机的正常运行,直接威胁到使用者的财产安全,以及窃取个人隐私。伴随手机威胁的迅猛增长,移动终端设备的高速发展,移动安全危机四伏。

最新数据显示,2010年我国手机用户已达8.05亿之多,智能手机用户将突破1.5亿,使得手机已成为人们的信息和隐私中心。据中国科学院心理研究所2010年《智能手机用户对手机安全威胁的感知与应对行为》调研显示:当前68.6%的手机用户正面临移动安全威胁。近日,通过新浪网、太平洋电脑网的问卷调查也显示:当前,74.8%的用户已意识到手机病毒的存在,除垃圾短信和骚扰电话之外,手机病毒对用户的移动安全构成了严重威胁。

恶意“扣费”问题严峻

据介绍,2010年手机病毒突现高速增长势头。其中,以“手机僵尸”为代表的资费消耗行为和强制开通SP增值服务恶意扣费类手机病毒,以32%的感染比例成为手机用户面临的最大的安全威胁。在威胁用户的手机病毒中,伪装成手机软件、系统程序,诱骗下载并感染手机的行为,成为了目前主要的病毒感染途径。数据表明,当前存在恶意扣费行为的“扣费”类手机病毒从去年的171个,快速增长到

968个,并已占据32%的比例,累积感染手机250万部以上,使得其成为影响用户手机安全的主要威胁。

扣费类病毒感染用户后,45%的病毒以恶意订购SP服务的方式扣去用户费用;21%的病毒以消耗用户短信费用的方式来进行扣费;16%的病毒是以联网消耗用户流量的方式为目的;12%的病毒通过骗发彩信消耗用户费用;6%的病毒以其他方式,如“自动拨号”等方式扣费。据新浪网、太平洋电脑网的手机安全调查显示,35%的手机用户曾遭遇手机吸费陷阱。

病毒感染、传播方式繁多

感染途径方面,据手机病毒安全专家网秦的“云安全”数据分析中心统计,当前通过手机访问wap和www网站感染病毒的比率达75%;通过短信、彩信感染病毒的比率占14%;通过蓝牙传输方式感染病毒的比率占6%;通过存储卡等途径感染病毒的比率占3%;另外2%的用户则是被其他传播途径的病毒感染。其中联网感染病毒的几率最大,成为用户面临的最主要威胁。

此外,《2010年中国大陆地区手机安全报告》还指出,通过联网传播的威胁中,伪装为各类手机软件的病毒占总比例中的75%,成为用户手机的主要感染源。更加多元化的传播方式,增加了用户感染手机病毒的几率,对安全防护更增加了难度。同时,2011年,伴随手机应用的日益丰富,盗号类、手机“后门”类病毒也将有大规模进发趋势。更多的感染、传播方式,也对安全厂商的技术创新提出了更高课题。

快报记者 徐勇

即日起至南京各方太专柜,预交100元,元旦期间购买方太产品时,可享受最高抵1600元货款。

排风量大 ≠ 排油烟效果好 圣诞大餐从好厨电开始

若是订不到圣诞餐位不如在家DIY一顿,不过一顿美味的圣诞大餐离不开好厨电,不少主妇抱怨很多吸油烟机风力很大,吸力也相当惊人,但用下来却有点失望,虽然每次吸油烟机工作的时候都是“风呼呼”的,但吸起油烟来却是“油少少”,在噪音中完成一顿大餐后,还要花大力气清洁厨房,相当头疼!这到底是怎么回事?不是排风量越大排油烟量也就越大吗?

“排风量大吸油烟就多”,这是误区!

在采访中,方太的技术人员直言,很多用户认为烟机的排风量大吸的油烟就多,这根本就是个误区。实际上,排风量过大,空气对流很强,新鲜空气横向流速远大于油烟上升吸入烟机的速度,就会导致吸入的空气成分多于油烟成分,这会严重扰乱油烟气体的流动方向,造成油烟扩散、逃逸,吸油烟效果反而不好。

15立方米/分钟,这才是最佳的排风量!

在采访中,记者了解到,根据方太承担的十一五科技支撑计划项目“厨房和卫生间污染治理及环境功能改善技术研究”课题成果:在公共烟道环境下,油烟机的最佳风量在15立方米/分钟左右。一般来说,由于公用烟道的空间局限,油烟机的风量最大只能达到15立方米/分钟,风量再增加就容易让排入烟道内的气体速度、压力变大产生“回

流”,不仅严重恶化风机工作特性,更糟糕的是会导致油烟倒灌,根本达不到有效的排烟目的,吸油烟效果差同时还会给用户带来无法容忍的噪音。即使家里使用的不是公用烟道,狭小的进风口由于风量的增加,更会造成灶具燃烧热量的流失。

Q系列新品,四招成就“高效静吸”

“高效静吸”Q系列吸油烟机在保持最佳吸烟效果的同时,噪音也达到了52分贝的次静音水平。据了解,简单的“高效静吸”四个字,却包含了不简单的方太四项独家绝招:“引射增压双劲风机”通过蜗壳下端的引射增压形成变截面油烟加速通道,使油烟进入风机的速度提升25%以上,无需消耗电能,通过物理作用提升吸力;包含了超深无缝集烟腔和大面积进风口的深集烟腔设计,不仅可以有效聚拢油烟,且容积是一般同类烟机的2.8倍,适宜的风量、压力与集烟结构相匹配,可起到屏蔽新鲜空气,有效提升吸除油烟气体的能力,而且因为进风口面积增大,使单位时间内的油烟通过能力提升,有利于在“爆炒”时短时间内快速将油烟气体排出;此外加上“高效净畅网”和“有源消声畅风道”助力。在如此强大的技术支撑下,方太Q系列不但吸油烟效果好,而且还很安静,排风量恰当,将最好的吸烟效果和最低噪音同步完美实现。

喜迎新年 厨房要干净也要安静
方太高效静吸新年全情呈现

新年新气象,厨房新享受!晶莹油烟都不要,美味安静带回家!方太高效静吸油烟机,净吸油烟同时更营造最低噪音厨房空间,让您和家人静享的品味新年喜悦,还有众多丰厚好礼等您来享。

- 购燃气灶两件送欧式不锈钢水壶
- 购燃气灶两件5000元以上(含5000)以下赠阳光岛式瓷锅
- 5000元以上赠柏桐套刀
- 全套礼上礼,逐级赠送
- 预知更多精彩礼品,请咨询专柜销售人员

以旧换新 全面启动

活动日期:2010年12月24日 - 2011年2月15日

FOTILE 方太
嵌入式厨房电器

方太平安夜引爆“双旦”抢购狂潮

财富翻倍
预存100元,最高享受抵价1600元。

即日起至南京各大方太专柜,预存100元现金,在圣诞/元旦期间购买方太电器,最高可享受抵1600元货款。

• 详情请洽专柜店员,方太方太厨具有限公司南京分公司保留活动最终解释权